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认识万以内的数”同步测试卷（3）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、计算。（8分）

3800+100= 500+500= 560－500=
900+70= 2700－2000= 780－700=
2000+3000= 5600－600=
二、填空。（第 3题 8分，其余每空 2分，共 34分）

1.用数字 9，6，4，0摆出的四位数中，最小的数是（ ），最接近 7000的数是（ ），

最接近 4000的数是（ ）。

2. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

7805○7850 666○1666 4325○3425
2001○2010 1085○999 5846○5845
1000○10000 999○1000
3.看图在括号里填数，在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

4.明光小学有学生 893人，虹景小学有学生 938人，西林小学有学生 839人。三所小学中，

学生人数最少的是（ ）小学，学生人数最多的是（ ）小学。

三、选择合适的答案画“√”。（36分）

1.

（1） 这三种电器中，哪种电器的价格最便宜？

（2） 空调的价格可能是多少元？

（3）洗衣机的价格可能是多少元？

2.下面数中最接近 8000的数是哪一个？
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6998□ 7990□ 8400□
3.下面数中最接近 800的数是哪一个？

80□ 880□ 980□
4.用 5 ， 0 ， 6 三张卡片摆三位数，能摆成多少个不同的三位数？

2个□ 4个□ 6个□

5.做一根跳绳需要绳子 2米多一些，做 50根这样的跳绳大约需要绳子多少米？

99米□ 100米□ 105米□

6. 497+398的得数大约是几百？

700□ 800□ 900□
7.小军有 800张画片，小明的画片的张数比小军的少一些，小方的画片的张数比小军的多得

多。小明的画片张数与小方的画片张数相比，结果怎样？

少一些□ 少得多□ 多一些□

四、解决问题。（12+10=22分）

1.青阳镇去年植树棵数如下表。

（1）石坝村和青石村的植树棵数各接近几千棵？

（2）把四个村的植树棵数按从大到小的顺序排列起来。

2.用 0，3，1，4可以摆出多少个不同的四位数？

延伸拓展

每个数位上的数字都不同的最大四位数是（ ），每个数位上的数字都不同的最小四位

数是（ ）。

（雨林 供题）

一、3900，1000，60，970，700，80，5000，5000。
二、1. 4069，6940，4069。
2. ＜，＜，＞，＜，＞，＞，＜，＜。

3. 9999＜10000，
1500＞1100。
4. 西林，虹景。

三、 1. （1） 洗衣机。

（2） 3230元。

（3） 2300元。

2. 7990。
3. 880。
4. 4个。

5. 105米。

6. 900。
7. 少得多。

四、 1. （1） 4千棵，4千棵。

（2） 4980＞4095＞3881＞3651。
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2. 18个。

延伸拓展

9876，1023。
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